

江门市江海区工商业联合会 工作简报

【2025】第3期

江门市江海区工商业联合会办公室编

2025年4月18日

人工智能培训会圆满落幕！思维碰撞+实战干货

4月17日，江门市江海区工商联（总商会）联合江门市暨南大学校友会、江门市浙江商会在江海区民营经济人士之家举办“人工智能驱动——从战略到实践，AI赋能企业发展”的培训交流会，中共江门市委统战部知新工作科科长梁旭鹏，中共江门市江海区统战部副部长、江海区工商联党组书记许可，江海区司法局党组成员、副局长关丽霞，江门市工商联（总商会）名誉会长、江门市暨南大学校友会荣誉会长邱德厚，江门市暨南大学校友会会长邹步东、江门市浙江商会常务副会长施永华以及骏捷（广东）科技有限公司总经理谢光骥等近50人参加培训。



(观看江海区宣传视频)

活动现场，现场与会人员观看了江海区宣传片，深入全面了解江海区的招商政策与营商环境。



江门市暨南大学校友会常务副会长闻寅为会议致辞。闻会长表示希望 AI 培训能够更进一步打开我们视角和思考维度，帮助企业和个人更快地适应和拥抱新的科技经济环境，走出更好更远的路。



（江门市暨南大学校友会常务副会长闻寅作会议致辞）

Part 1：人工智能驱动——从战略到实践

课程的第一部分由网络空间安全博士，江门市道路交通事故社会救助基金中心主任，广东省网络安全应急响应江门分中心负责人温泉思分享，温博士从人工智能的核心能力到人工智能的六大应用场景，再到人工智能落地的挑战以及机遇，站在

企业战略的角度从思维角度梳理讲解AI,赋能企业做战略发展。



(网络空间安全博士、江门市道路交通事故社会救助基金中心主任、广东省网络安全应急响应江门分中心负责人温泉思授课)

Part 2: 如何善用 AI 提高效能

课程的第二部分由北京大学计算机/营销双学士、工业和信息化部认证双创导师、多家高校创业就业指导顾问、佛山市关工委指导顾问、多项国家级信息化资格证、资深职业规划师李振翔分享。李老师结合实际 AI 应用落地项目经验从实际的工具使用及落地场景出发，从工作到家庭，生动地讲解如何在日常生活中使用 AI,给到场的企业或者个人提供了利用 AI 提高效能

的思路。



(北京大学计算机/营销双学士、工业和信息化部认证双创导师、资深职业规划师李振翔授课)

互动交流

两位老师讲课结束，与会人员踊跃提问，现场气氛十分活跃！





培训会议长达 2 个多小时，大家全程认真参与，会后仍感到意犹未尽，纷纷表示，AI 时代已经来到，我们要积极拥抱变化，主动融入这一全新的技术浪潮，以 AI 技术提高生产效率，提升产品质量，推动企业向智能化、自动化方向发展。接下来区工商联（总商会）将持续关注 AI 的动态，为企业家朋友们提供更多的学习机会，助力民营企业高质量发展。



(此页无正文)

报：市工商联、区委统战部

江门市江海区工商联办公室

2025年4月18日 印发
